
Unsere Stärken – Ihre Vorteile

–  Das Dienstleistungs- und Produktsortiment ist  
umfangreich und herstellerunabhängig

–  Die Lösung kommt aus einer Hand und lässt sich  
modulartig zusammenstellen

–  Das Partnernetz ist schweizweit flächendeckend

–  Bewährte Beziehungen zu Fahrzeuglieferanten,  
Zulieferern der Branche und Behörden

–  Das Fahrzeugmanagement wird effizienter,  
die Gesamtmobilitätskosten sinken

–  Für alle Fragen rund um die Mobilität steht eine  
professionelle und innovative Ansprechpartnerin zur  
Verfügung

Gerne geben wir Ihnen weitere gute Argumente  
für eine Zusammenarbeit. Kontaktieren Sie uns.

Mobility Solutions AG
Marketing und Verkauf
Stöckackerstrasse 50
3030 Bern

Telefon 058 338 55 00
verkauf.mobilitysolutions@post.ch
www.mobilitysolutions.ch

Mobility Solutions AG
Ihr Schlüssel zu nachhaltiger Mobilität

Nachhaltiges Flottenmanagement: Kosten senken – Image steigern

Konzepte und Lösungen für Ihre mobile Zukunft

Sparen beim Treibstoff

Für Unternehmen wird es immer wichtiger, dass ihre  
Fahrzeugflotten wirtschaftlich und deshalb auch umwelt-
verträglich betrieben werden. Denn der Klimawandel 

Wir bieten einen umfassenden Beratungsservice für Betreiber 
von Firmenfahrzeugflotten, die ihre Mobilität nachhaltig 
gestalten wollen. Die wichtigsten Dienstleistungen sind:

– Beratung bezüglich der zu erwartenden ökologischen und 
politischen Entwicklung und deren Auswirkungen auf die 
Mobilität

– Analyse von bestehenden Fahrzeugflotten auf ihre Umwelt-
verträglichkeit (CO2-Berechnungen)

– Konzepte zum nachhaltigen Betrieb von Firmenfahrzeug-
flotten und zur Verbesserung der Ökobilanz (Optimierung 
der Bestände, alternative Mobilitätslösungen, CO2-Kompen-
sation usw.)

– Einführung und Überwachung nachhaltiger Flotten- und 
Mobilitätslösungen

Die Mobility Solutions AG bietet ein schweizweites Tank-
stellennetz (über 100 Standorte) mit Benzin- und Dieselprei-
sen, die meist einige Rappen unter dem Durchschnitt liegen. 
Unsere Treibstoffe erfüllen höchste Standards. So sorgt 
zum Beispiel unser Diesel dank seiner hohen Dichte für einen 
geringeren Verbrauch und eine verbesserte Leistung.

Das System basiert auf einer eigenen Tankkarte – der Bebeco-
Card – und ist auch für Sie zugänglich. Tanken mit der 
Bebeco-Card ist einfach, bequem und übersichtlich. Sie erhal-
ten jeden Monat eine Rechnung mit einer detaillierten Aus-
wertung aller Treibstoffbezüge. Auf Wunsch sogar elektro-
nisch. 

Auch Sie können von diesen günstigen Treibstoffpreisen profi-
tieren. Beantragen Sie bei uns eine Bebeco-Tankkarte und ein 
Tankstellenverzeichnis.

sowie die zu erwartenden staatlichen Umweltschutzmass-
nahmen verlangen künftig nachhaltige Mobilitätslösungen.



Mobility Solutions AG – die Spezialistin für Flottenmanagement

Die Mobility Solutions AG ist die grösste herstellerunab - 
hängige Flottenmanagerin der Schweiz. Wir verwalten rund  
22 000 Fahrzeuge verschiedener Marken und Typen – von 
Zweirädern über Personen-, Liefer- und Lastwagen bis hin zum 
Spezialfahrzeug. Auch unser Netz an Partnerfirmen lässt keine 
Wünsche offen: Es deckt die ganze Schweiz ab.

Von diesem Know-how und unserer Infrastruktur können viele 
Unternehmen profitieren. Wenn Sie das Management Ihres 
Fahrzeugparks an uns delegieren, sparen Sie Zeit und Geld.

Warum das Flottenmanagement delegieren?

Das Outsourcing berührt einen zentralen Punkt der Betriebs-
wirtschaft: den wirtschaftlichen Umgang mit knappen Res-
sourcen. Die Praxis beweist, dass sich bewährte Technologien 
und Dienstleistungen vertraglich gut regeln lassen. Gerade das 
Flottenmanagement bietet diese Voraussetzung. So herrscht 

bei einem professionell verwalteten Fahrzeugpark Transpa renz 
in Sachen Kosten und Arbeitsaufwand. Die eingesparten  
personellen und finanziellen Mittel können für den eigenen 
Geschäftserfolg eingesetzt werden. Immer mehr Schweizer 
Unternehmen erkennen und nutzen dies zu ihrem Vorteil.

Die Lösung aus einer Hand

Um die Vorzüge des externen Flottenmanagements objektiv 
beurteilen zu können, muss sich ein Unternehmen zuerst 
bewusst sein, welche Kosten bei der selbst verwalteten Flotte 
tatsächlich anfallen. Das ist in der Regel aber nicht der Fall,  
denn meistens besteht dafür kein transparentes Controlling.  
Der personelle und organisatorische Aufwand wird ebenfalls 
sehr oft unterschätzt. 

Entscheidungen über die Fahrzeugflotte werden häufig vom 
Geschäftsführer getroffen. Die Verwaltung übernimmt dann  
ein Mitarbeiter – natürlich nebst seiner eigentlichen Arbeit.  
Er investiert immer wieder Zeit für administrative Aufgaben 
und das Kontrollieren von Offerten und Rechnungen für 
Re para turen. Im Schadensfall organisiert er Reparaturen und 
Ersatzwagen. Solche versteckten Kosten fallen erst nach dem 
Fahrzeugkauf an. Und die investierte Zeit könnte das Unter-
nehmen für sein Kerngeschäft nutzen. Hier setzt die Mobility  
Solutions AG wirkungsvoll an.
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Alles im Griff

Gezielte Beratung im Flottenmanagement 

Zum Fuhrpark stellen sich viele Fragen: Welche Fahrzeuge setze 
ich für mein Unternehmen am wirtschaftlichsten ein? Welche 
Finanzierungsform eignet sich am besten? Wo bekommen wir 
die attraktivsten Konditionen? Was passiert mit den Fahrzeu-
gen am Vertragsende?

Was kosten mich meine Firmenfahrzeuge? Ist meine Fahr-
zeugpolitik noch zeitgemäss? Kommt ein Outsourcing meiner 
Flotte überhaupt infrage? Kann ich dadurch meine Mobilitäts-
kosten optimieren? Auf diese und viele andere Fragen haben 
wir die passenden Antworten für Sie. Unser Angebot umfasst: 

Kostenoptimierung 

– Wir analysieren Ihre bestehenden Flotten- und Mobilitätslö-
sungen (Kilometerentschädigung, Pauschalen, bestehender 
Fahrzeugpark). 

– Wir suchen nach Einsparungsmöglichkeiten unter Berück-
sichtigung der zukünftig anfallenden Fahrzeuggesamt-
kosten (TCO-Ansatz – Total Cost of Ownership). 

– Wir unterstützen Sie in der Umsetzung und Überwachung 
einer Outsourcing-Lösung. 

Die Mobility Solutions AG liefert die optimalen Antworten 
und betreut die Firmenflotte während der ganzen Laufzeit. Wir  
kümmern uns um alle Schnittstellen und suchen als unabhän-
gige Anbieterin die besten Partner. Wir bündeln die Kräfte 
und holen die besten Konditionen heraus. Und die Kosten sind 
für unsere Kunden transparent und langfristig planbar.

Prozessoptimierung 

– Wir analysieren die Abläufe Ihres Flottenmanagements. 

– Wir zeigen Ihnen Verbesserungsmöglichkeiten auf unter 
Berücksichtigung Ihrer betriebsspezifischen und system-
bedingten Besonderheiten. 

– Wir führen neue Abläufe ein und überwachen sie. 

Firmenfahrzeugpolitik

– Wir überarbeiten bestehende oder entwickeln neue Car 
Policies und Spesenreglemente für Ihre Firmenfahrzeuge. 

– Wir entwickeln steueroptimierte Firmenfahrzeuglösungen 
insbesondere für Ihre Kadermitarbeitenden oder den Aus-
sendienst (z. B. Firmenfahrzeug als Lohnanteil, Incentives, 
Barlohnumwandlung).

 

Modulares Angebot

Unser Angebot ist modular aufgebaut. So können wir unsere 
Leistungen individuell den Kunden anpassen. Diese bestimmen, 
ob sie das gesamte Flottenmanagement (Full-Service-Pauschale) 
in Anspruch nehmen wollen oder nur einzelne Elemente.

Attraktive Konditionen

All unsere Angebote bieten wir zu vorteilhaften 
Konditionen. Zum Beispiel:

– Keine Kautionszahlungen
– Keine grosse erste Leasingrate
– Attraktive Zinssätze
– Garantierte Vertragsleistungen über die gesamte Laufzeit
– Kein Kaufzwang nach Vertragsende

Reparatur-
steuerung

Betriebs-
pauschale

Full-Service-
Pauschale

  Finanzierung
  Finanzierung der Fz  
  über die Vertragslauf-
  zeit zu einem fixen Zins

 Betrieb Betrieb
 Wartung, Reparaturen, Wartung, Reparaturen,
 Reifen, Versicherung,  Reifen, Versicherung, 
 Steuern, Assistance, Steuern, Assistance, 
 Ersatz-Fz usw. Ersatz-Fz usw.

Management Management Management
Datenmanagement, Datenmanagement, Datenmanagement,
Rechnungsprüfung, Rechnungsprüfung, Rechnungsprüfung,
Fristenüberwachung, Fristenüberwachung, Fristenüberwachung,
Partnermanagement Partnermanagement Partnermanagement 
usw. usw. usw.




